Իմ կրթական փիլիսոփայությունը կայանում է ուսանոցներին խթանելու և ոգեշնչելու մեջ, որպեսզի իրենք հետաքրքրվեն և հասկանան կրթության կարևորությունը: Ուսանողների մոտ ուսման հանդեպ հետաքրքրություն առաջացնելու նպատակով` փորձում եմ իրենց ոգեշնչել ուսուցման մեթոդների և անհատականության միջոցով: Ես ապահովում եմ ուսուցման այնպիսի պայմաններ, ուր տիրում է դինամիկ և հանագործակցային մթնոլորտ, ինչը ստեղծում է բարենպաստ պայմաններ ուսանողների համար առավել արդյունավետ ընկալել գիտելքիները` ելնելով ուսանողների ուսուցողական պայմաններից: Իմ ուսուցման ծրագիրը ուսանոնղերին նախապատրաստում է պետական և գիտասփյուռ կրթության ոլորտում աշխատելու համար:

Ես մշտապես ձգտում եմ բարելավել իմ լսարանի մթնոլորտը` խրախուսելով ուսանողներին կիսվել իրենց տպավորություններով իմ ուսուցման ոճի և առարկայական նյութերի վերաբերյալ: Այս նպատակը իրականացվում է երբ ուսանողները յուրաքանչյուր կիսամյակի ընթացքում բազմիցս գնահատում են իմ դասավանդման ոճը և քննադատում են առարկայի բովանդակությունը: Ուսանողերի  համար լավագույն օրինակ ծառայելու նպատակով` ես անընդհատ բարելավում եմ իմ ուսուցման մեթոդները, քանզի իմ ուսանողները կլինեն ավելի լավ ուսուցիչներ եթե իրենք իրենց առջև օրինակ հանդիսանամ:    
My educational philosophy is to instill enthusiasm and motivation in students, so they are interested in and recognize the importance of, learning.  To motivate them to learn, I bring enthusiasm to the classroom through my teaching techniques and personality.  I also provide a learning environment that is collaborative and dynamic and creates opportunities for student-discovered knowledge with an emphasis on the learning needs of my students. The focus of my teaching program is to prepare our students for positions in both public and extension education.   

I continually strive to improve the classroom environment by encouraging students to provide feedback on my teaching performance and course materials. This goal is accomplished by having students evaluate my teaching performance and critique course content multiple times each semester.  I also continually enhance my methods in teaching in order to be the best role model, as my students will be better teachers if I lead by example.  

