Ինչպե՞ս է կազմվում միջուկը
Երբ մենք միասին սկսեցինք մեր դասընթացները` մեր առաջին նյութն էր Բոլոնիայի գործընթացը և դրա նշանակությունը: Դուք պետք է բացատրեք Բոլոնիայի գործընթացը ձեր կոլեգաներին:
Օրինակ բերեք թե ինչպիսի միջուկներ են կիրառվում Բոլոնիայի գործընթացում ընդգրկված այլ երկրներում կամ ԱՄՆ-ում: Բացատրեք, թե որոնք այն անհրաժեշտ մասերը, որոնցից բաղկացած է լավ միջուկը: 
Քննարկեք միջուկի պաշտպանման միջոցները և այն հարցը, թե ինչու պետք է դժվար լինի պատճենահանել կամ կեղծել միջուկները: Բացատրեք թե ինչու է միջուկը պաշտպանում դասախոսների և հաստատության բարի համբավը:
Որոշեք, թե ինչպես կկարողանաք կիրառել հայերեն և անգլերեն հապավումները  միևնույն միջուկի կամ դիպլոմի հավելվածի մեջ:
Քննարկեք Կրեդիտների Փոխանցման Եվրոպական համակարգը (ԿՓԵՀ) և թե ինչու է ՀՊԱՀ-ի համար կարևոր կիրառել այս համակարգը միջուկները կազմելու ժամանակ: Ընդգրկեք նաև հետևյալը`

Հայաստանում ներկայումս կիրառվող կրեդիտային համակարգը ինչպե՞ս վերածել ԿՓԵՀ-ի կրեդիտների: 

Ինչ է նշանակում ԿՓԵՀ-ի գնահատման սանդղակը և ինչպես է այն կիրառվելու:
Սովորեցրեք մասնակիցներին, թե ինչպես օգտագործեն համակարգը առարկայի ճանաչման համար (չորս տառով արտահայտված հապավում), ինչպես նաև առարկայի ծածկագիրը` թվերով, և թե ինչ են նշանակում այդ չորս թվերը, առարկայի անվանումը (այս նյութի ներկայացման նպատակով հրավիրեք ձեր ֆակուլտետից այն կոլեգային, ով ընդգրկված է եղել այդ նյութը ուսումնասիրող խմբում): Սովորեցրեք նաև երեք թվից բաղկացած ծածկագիրը և թե ինչպես է այն բացատրում ֆակուլտետը, ամբիոնը, և դասընթացի տեսակը: Բացատրեք, թե որտեղ պետք է այդ ամենը նշել և ինչու (միջուկ, կատալոգ, առարկայի դասացուցակ):
Ձեր կարծիքով, ի՞նչ այլ նյութ է անհրաժեշտ ընդգրկել ձեր դասընթացում: Մասնակիցները ձեր կոլեգաներն են և նրանց մոտ ծագող բոլոր հնարավոր հարցերի և մտահոգությունների բոլոր պատասխանները դուք գիտեք: 

