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                       1101 Բույսերի վերաբերյալ գիտության ստեղծումը
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Նկարագիր`
Պատմություն, փիլիսոփայություն, արտադրական պրակտիկա և օրգանական այգեգործությամբ աճեցրած պտուղների մարկետինգ
Նախապայման`
Ոչ մի նախապայման չկա: եթե դուք անցել եք երկու կամ երեք դասընթացներ բույսերի, բույսերի արտադրման և հողի վերաբերյալ, ապա դուք կարող եք անցնել նաև այս դասընթացը:
Նպատակներ / դասընթացի համառոտագրությունը
Դասընթացը ուսանողներին տրամադրելու է ընդհանոր գիտելիքներ  հետևյալ թեմաների վերաբերյալ `
Օրգանական բուսերի արտադրման և օրգանական սննդի պատմությունը և փիլիսոփայությունը
                          Այգեգործական բույսերի ծագումնաբանությունը
Հողի էկոհամակարգի և կառավարման հիմունքները

Խառը և օրգանական նյութերի կառավարումը

Մոլախոտերի, հիվանդությունների և միջատների օրգանական կառավարման հիմունքները
Այգու մեջ եղած բազմազանությունը և դրա արժեքը
Բույսերի բազմացումը սերմերի և կտրելու միջոցով
Սերմերի հավաքումը, սերմերի պահպանումը և ընտանիքների տարբեր  առանձնահատկությունները

Հետ հավաքման պահպանումը և բաջարեղենների և մրգերի հետ վերաբերվելու ձևերը

Ջուր և ջրի կառավարում
Օրգանական մարկետինգ, բիզնես պլանավորում, և գրանցումների կատարում

Օրգանական սննդի արտադրության քաղաքականությունը, հետազոտւթյունը և կարգավորումը
Ազնվությունը` Ակադեմիական  բոլոր աշխատանքները
պետք է ենթարկվեն «Ազնվության կուլտուրա»-յում ընդգրկված չափանիշներին: Յուրաքանչյուր ուսանող պետք է  տեղյակ լինի այդ ստանդարտներին նախքան որևէ ակադեմիական աշխատանք ներկայացնելը:
Դասընթացի ծրագիրը դա դասընթացի մասին ընդհանուր պլան է և հնարավոր է, որ դասընթացի ընթացքում որոշ անհրաժեշտ շեղումներ կատարվեն, որի մասին դասախոսը նախապես կտեղեկացնի:
Տեքստը`  այս դասընթացի համար որևէ համապատասխան դասագիրք գոյություն չունի: Պահանջվող ընթերցանության նյութերը զետեղված են ինտերնետային կայքում: Գոյություն ունեն երկու հոյակապ կայքեր, որտեղ զետեղված են  մեր դասընթացին վերաբերվող  հիմնական տեղեկությունները: Դրանք են`»Ազգային էկոլոգիապես կայուն գյուղատնտեսական տեղեկատվական ծառայությունը»` (www.attra.org)
և Կալիֆորնիայի Համալսարանի Սանտա Կրուզ կենտրոնը` «ագրոէկոլոգիական և սննդի կայուն համակարգերի» ծրագիրը` (http://zzyx.ucsc.edu/casfs/instruction/index.html): 
Կան մի շարք լավ գրքեր, որ դուք կցանկանաք  ձեռք բերել այգեգործությունն անձնամբ ուսումնասիրելու համար: Բանջարեղենի աճեցման համար լավ ուղեցույց է հադիսանում  էդուարդ  Ս.Սմիթի «Այգեգործի Աստվածաշունչ» գիրքը, Օրգանական այգեգործության վերաբերյալ բոլորովին նոր Րոդեյլի հանրագիտարանը` խմբագրված Ֆերն Մարշալ Բրեդլիի և Բարբարա  Վ. Էլիսի կողմից, որը  լավ ուղեցույց է այգեգործության տարբեր ոլորտների համար: «Օրգանական այգեգործության մեջ միջատների և հիվանդությունների վերահսկման մասին ձեռնարկ»-ը` խմբագրված  Բարբարա  Վ. Էլիսի և Ֆերն Մարշալ Բրեդլիի կողմից, հադիսանում է օրգանական այգեգործությոն մեջ վնասատուների դեմ պայքարի կազմակերպման լավագույն գրքերից մեկը և հողի հարստացման վերաբերյալ Րոդեյլի գիրքը, որ խմբագրված է  Դեբորա Լ. Մարտինի և  Գրեյս Գերշունի կողմից` կիրառական լավ տեղեկությունների է տալիս  այգում հողի որակի բարելավման  վերաբերյալ
Դասընթացի Կազմակերպումը` 
Երկուշաբթի և չորեքշաբթի ( 9:05-9:55

                                   1501 Բույսերի վերաբերյալ գիտության ստեղծումը
Գնահատումը` Արտադասարանական չորս ծրագիր          Միավորներ




Բյուսերի ծագումը –Օգոստոսի 30-ին


                 20

Snake oil project-due
Հոկտեմբերի 16-ին


                 20

Գների ուղղվածությունը-Նոյեմբերի   20-ին


         20

Մարկետինգի ծրագիր – Նոյեմբերի    29
-ին
                                20

 Հանձնարարություններ լսարանում

 (յուրաքանչյուրը 6 -5 միավոր )


                                30

Երկու տեստ (30-ական միավոր)


                                60

Վերջնական քննություն



                                80

Լսարանում ընդհանուր միավորները = 250:  A = 90% և բարձր, B= 80-89%, C=70-79%, D=60-69%, F=<60

A = 225-250

B = 200 -224

C = 175-199

D = 150-174

F = <150

 Հանձնարարություններ լսարանում կատարելու համար`  Այս հանձնարարությունները պետք է կատարվեն դասաժամի ընթացքում` փոքր խմբերի կողմից, որոնց կհանձնարարվի պատասխանել հարցերին կամ քննարկել որևէ թեմա: Այս քննարկումների եզրակացությունները պարբերաբար կստորագրվեն խմբի բոլոր անդամների կողմից և կհանձնվեն դասախոսին: Այս հանձնարարությունների գնահատումը կկատարվի  մտքի հիմնավորման և ստեղծագործական ճկունության հիման վրա:
Լսարանում հանձնարարվելիք հնարավոր հանձնարարության օրինակ`
Մոլախոտերը մշտական խնդիր են հանդիսանում յուրաքանչյուր այգում: Դրանք լավագույնս կառավարելու համար անհրաժեշտ է իմանալ դրանց աճման բնութագիրը և թե  մոլախոտի առանձնահատկությունն ինչում է կայանում: Դրան տվեք ընդունված և գիտական անուն, և նկարագրեք այն հատկությունները, որոնք այդ բույսը դասում են մոլախոտերի շարքը: Իմանալով, թե դուք ինչ գիտելիքներ ունեք բույսեր վերաբերյալ` թվարկեք այն լավագույն եղանակները, որոնք կարելի է կիրառել օրգանական այգում մոլախոտերի հետ ճիշտ վերաբերվելու համար:
Վերականգնման դասընթացներ` տեղի են ունենալու լսարանական   7  գնահատվող խմբային քննարկումներ: Դրանցից 6-ը կհաշվարկվեն որպես գնահատական` հնարավորություն տալով ունենալ մեկ բաց թողնված հանձնարարություն: Ոչ մի վերականգնման դաս տեղի չի ունենալու, այնպես որ, եթե դուք բաց թողնեք դասերից որևէ մեկը ցանկացած պատճառով, ապա դա կհաշվվի այդ մեկ հնարավորության փոխարեն:
Make-up policy: There will be 7 in-class graded group discussions.  Six in-class group discussions will count toward your grade, allowing for one missed assignment.  No make-ups will be given, so if you miss one for any reason, this can be the one you drop.

Տեստի վերականգնման հնարավորության կտրվի միայն այն ժամանակ, եթե ես ձեր գրությունը ստանամ նախապես` 24 ժամ առաջ: 

Հաճախման անհարժեշտություն` հաճախման հատուկ պահանջ չի ներկայացվում, բայց մանրամասն կարդացեք գնահատման և վերկանգնման վերաբերյալ ցուցումները 
