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Դասընթացի նկարագիրը
3040 Ագրոբիզնեսի մարկետինգ: 3 ժամ: Նախապայման`  AAEC 2580 կամ  ECON 2106. 
Ագրոբիզնեսի մարկետինգի մի ընդհանուր դասընթաց` գյուղատնտեսական արտադրանքների վերաբերյալ, որը նկարագրում և վերլուծում է ագրոբիզնեսի մարկետինգի ֆունկցիաները` ներկայացնելով ագրոբիզնեսի մարկետինիգի սկզբունքների վերաբերյալ համատարած հասկացություններ:
 Նախապայման` AAEC 2580, ECON 2106 կամ մակրոէկոնոմիկայի տեսության համարժեք դասընթաց
ՆՊԱՏԱԿՆԵՐ` Այս դասընթացի նպատակն է ուսանողին հասանելի դարձնել մարկետինգի տարբեր ֆունկցիաները, գործակալությունները և հաստատությունները, որոնք հավաքում, մշակում և բաժանում են գյուղատնտեսական ապրանքներն ու արտադրանքները:Առանձնահատուկ նպատակները` ուսանողին ծանոթացնել  ագրոբիզնեսի մարկետինգում որոշումների կայացման ժամանակ տնտեսագիտական սկզբունքների կիրառման հետ: Մշակել եզակի խնդիրների և ագրոբիզնեսի մարկետինգի բարդ բնույթի նրբությունների տարբերակում` արտադրողից հաճախորդին փոխանցման ընթացքում: Գնահատել արտադրական հարաբերությունները և փոխկապակցվածությունները, սպառումը, մարկետինգային ծառայությունները, և կառավարումը ագրոբիզնեսի մարկետինգի համակարգում 
Մաս 1`  Մարկետինգ, Շուկայական մրցակցություն և սպառողի շուկա 

Գլուխ1` Գյուղատնտեսական մարկետինգ, Նախաբան 

Գլուխ 2` Մրցակցային միջավայր 

Լրացուցիչ Ֆերմերներ և նրանց մարկետինգային ընտրությունը 

Գլուխ 3` Ֆունցիաները, կառուցվածքը, և այլընտրանքը գյուղատնտեսական մարկետինգի համակարգում 
Գլուխ 4` տեղական շուկա 

Մաս 2`Մարկետինգի համակարգ
Գլուխներ 7,8,և լրացուցիչ նյութ` Ապագա շուկաների  ներկայացում  

Գլուխ` 9  առաքվող և պահանջվող որակների համադրում 

Գնի որոշման գործընթացը
Գլուխ` 10   Գնանշումը և  արտարժույթի փոփխման համակարգերն ու այլընտրանքները
Մարկետինգում Գնումների աղբյուրները
Գլուխ 11 Օպտիմալ տարբերակների և որակների ապահովում

Գլուխներ 15 և 16 Արդյունաբերական մարկետինգ և մանրա-մեծածախ սննդի ծառայության կառուցվածքն ու Գնումների կատարումը
Գլուխ 17` Սննդի ծառայության և մեծածախ մարկետինգ

Գլուխ  5` Արտասահմանյան շուկա
 Այս ծրագիրը տրված է որպես ուղեցույց և ենթակա է փոփոխությունների
Ազնվությունը` Ակադեմիական  բոլոր աշխատանքները
պետք է ենթարկվեն «Ազնվության կուլտուրա»-յումը ընդգրկված չափանիշներին: Յուրաքանչյուր ուսանող պետք է  տեղյակ լինի այդ ստանդարտներին  նախքան որևէ ակադեմիական աշխատանք ներկայացնելը:

Դասընթացի ծրագիրը դա դասընթացի մասին ընդհանուր պլան է և հնարավոր է, որ դասընթացի ընթացքում որոշ անհրաժեշտ շեղումներ կատարվեն, որի մասին դասախոսը նախապես կտեղեկացնի:
Տեքստը` Վ. Ջեյմս Րոդես և Ջեն Լ. Դուվ, «Գյուղատնտսական մարկետինգի համակարգը» 5-րդ հրատարակչություն, Սքոթսդեյլ, ԱԶ, Հոլոքոմբ, Հեդըուեյ, Փաբլիշերս, 1998. 

Գնահատումը`
50 րոպեանոց երեք քննություններ են հանձնարավելու կիսամյակի ընթացքում և մեկ ընդհանուր վերջնական քննություն` սովորական ծրագրված ժամին` 12:00-13:00, 2002թ-ի մայիսի 6-ին, երկուշաբթի: Երեք 50 րոպեանոց քննությունները ստուգվելու են, գնահատվելու են և վերադարձվելու են հնարավորին չափ շուտ:Ստուգվելուց և պատասխանների հանձնվելուց հետո հաջորդ դասաժամը չի թուլատրվում օգտագործել  քննությունների արդյունքները  քննարկելու համար: Եթե ուսանողն ունի քննության վերաբերյալ որևէ հարց, ապա նա կարող է այն ներկայացնել դասախոսին գրավոր կերպով: Դա պետք է ընդգրկի համապատասխան փաստաթղթերը և պետք է տրվի քննության արդյունքները ներկայացնելուց  հետո 5 օրվա ընթացքում:
Վերջնական քննությունը տևելու է երեք ժամ և ուենալու է միևնույն գնահատումը: Այսպիսով, ուսանողն ունենալու է չորս տեստային գնահատականներ, որոնք գնահատվելու են միևնույն կերպ: Սրանցից ամենացածր գնահատականը չի հաշվվի: Ապա մնացյալ երեք տեստերի գնահատականների միջինը որպես կհամարվի ընդհանուր գնահատականի միջին: Ինչպես նաև, լսարանում մասնակցությունը,ներկա գտնվելը, և առևտրային վարժությունները ևս կազդեն ուսանողի տառով արտահայտված գնահատականի վրա:
90-100 = A 

80-89   = B 

70-79   = C 

60-69   = D 

60-ից քիչ = F 

Լսարանում ներկա գտնվելը անհարժեշտ պարտականություն է: Եթե դուք չեք մասնակցելու դասին, ապա այդ մասին դասախոսին նախապես տեղեկացրեք: Երեք անհարգելի բացակայության դեպքում ուսանողը դուրս կմնա դասընթացից: Ուշացումը կամ դասից շուտ դուրս գալը կհամարվի անհարգելի բացակայություն: Դասի ժամանակ մասնակցությունը, ներկա գտնվելը, և վարժություններին մասնակցելը ազդելու են ուսանողի հետագա տառով արտահայտված գնահատականի վրա:
Միակ վերանայման քննությունը կազմակերպվելու  է 2007թ.-ի ապրիլի 17-ին առավոտյան 11:15-ից մինչ 12:05: Սա լինելու է ընդհանուր վերանայման քննություն
