Էլեկտրոնային կայքի հասցեն` http://epitome.ce.gatech.edu/iowa/results.htm
Մեթոդական ցուցում ուսումնական խնդրի  ձևակերպման համար

 Ըստ Բլումի պարբերության ստորև ներկայացված են խնդրի գրության օրինակներ,  գործունեությունները և գնահումները յուրաքանչյուր մակարդակի համար` համաձայն նպատակներին: 

Գիտելիք: մեխանիկական հիշողություն, գիտակցում/ճանանչում կամ փաստերի վերհիշում. 

· Նպատակը: "Դասընթացի ավարտին ուսանողը կկարողանա ասել Նյուտոնի մեխանիկայի երեք օրենքները:  
· Գործունեություն: Առաջադրանք են տալիս ոսանողների խումբին հասարակ փորձ դնել դասարանի առջև Նյուտոնի մեխանիկայի օրենքներից մեկի վերաբերյալ:
·  Գնահատում: "Ասել Նյուտոնի մեխանիկայի երեք օրենքները”:  
Ըմբռնում: հասկանալ փաստի իմաստը.

· Նպատակ: " Դասընթացի ավարտին ուսանողը կկարողանա ասել Նյուտոնի մեխանիկայի երեք օրենքները իր բառերով” 

· Գործենիություն: Ուսանողների խումբը բաժանվում են զույգերի, և յուրաքանչյուր խումբ մտածում է ինչպիսի բառեր օգտագործի, որպեսզի կարողանա նկարագրել մեխանիյի/դինամակյի օրենքը: Մի քանի րոպե անց ուսուցիչը հարցնում է խմբերին, թե ով է ցանկանում կամավոր կերպով  նկարագրել, ինչպես նաև գրել այդ նկարագրությունները գրատախտակի վրա: 

· Գնահատում: Առաջադրել ուսանողներին գրել շարադրություն, որտեղ բացատրեն  Նյուտոնի մեխանիկայի երեք օրենքների նշանակությունը իրենց բառերով:  
Կիրառում: Փաստերի, կանոնների և գաղափարների ճիշտ օգտագործում:
· Նպատակ: " Դասընթացի ավարտին ուսանողը կկարողանա հաշվարկել գնդի կամ գլանի կինետիկ էներգիան:" 

· Գործունեություն: Կինետիկ էներգիայի հավասարումը դասարանին բացատրելուց հետո, բաժանել ուսանողների զույգերի մի քանի րոպեյով  և կատարել գործնական պարապմունք, օգտագործելով այն, մինչ գնահատումը: 
· Գնահատում: Սահմանել ինչ է գունդը կամ գլանը  և հարց տալ ուսանողներին  կապված դրանց կինետիկ էներգիան հաշվարկի հետ”:
Վերլուծություն: տրոհել տեղեկությունը ենթահարցերի.

· Նպատակ: " Դասընթացի ավարտին ուսանողները կտարբերակեն պոտենցիլ և կինետիկ էներգիան”: 

· Գործունեություն: Ներկայացնել  կինետիկ կամ պոտենցիալ էնէրգիայի տարբեր օրինակներ, , և խնդրել ուսանողներին սահմանել/դասակարգել,  բացատրել մանրամասնությունները, թե ինչու են դասակարգում այդպես: Վերլուծել և հասկանալ ինչից է առաջանում կինետիկ և պոտենցիալ էներգիան: 
· Գնահատում: Առաջադրանք տալ ուսանողներին, որտեղ պետք է սահմանել կինետիկ և պոտենցիալ էներգիայի հիմնական սկզբունքները, տարբերությունները և ինչպես են նրանք կապակցվում:
Սինթեզ: համակցել մասերը նոր ամբողջություն կազմելու նպատակով.
· Նպատակ: " Դասընթացի ավարտին ուսանողները  կկարողանան նախագծել տնային աշխատանքը, որը սերտ կապ ունի էներգիայի պահպանման օրենքի հետ:" 

· Գործունեություն: Յուրաքանչյուր նոր թեման մատուցելիս անդրադարձեք և  քննարկեք նախկին թեմաները, ներգրավելով բոլոր ուսանողներին, և, զրուցեք  միավորված թեմայի շուրջ: 

· Գնահատում: Տալ ուսանողներին առաջադրանք/ծրագիր, որում նրանք պետք է նախագծեն տնային աշխատանքը կապված էներգիայի պահպանման օրենքի հետ:
Գնահատում: գնահատել տեղեկությունը և գաղափարները.

· Նպատակ: "Դասընթացի ավարտին ուսանողները  կկարողանան սահմանել, որ պահպանումն է ավելի համապատասխանում դինամիկ խնդրի լուծմանը`  էներգիայի թե իներցիայի պահպանումը:" 

· Գործունեություն: Առաջադրել ուսանողների տարբեր խբերին լուծել նույն խնդիրը, օգտագործելով զանազան մեթոդներ, և հետո յուրաքանչյուր խումբ ներկայացնի ընտրած մեթոդի թեր և դեմ փաստարկները: 

· Գնահատում: Նկարագրեք դինամիկ համակարգը թեստում և հարցադրում արեք ուսանողներին, որ մեթոդը նրանք կօգտագործ են խնդրի լուծելու համար և ինչու: 

