Նյութի քայքայում (քիմիական ռեակցիա)

Նպատակ. 
Հետևյալ ցուցադրումը ուսանողներին թույլ կտա հաստատել  թթվի ռեակցիան, և կօգնի գուշակել ընգրկված բաղադրություններից մեկը: Աշակերտները նույնպես կարող են տեսնել թթվային լուծույթի մեջ խիտ հիմքի քայքայումը/տարրալուծումը կամ գազի առաջացումն ու հեռացումը:

Նյութերը. Երկու փորձանոթ, մոտավորապես  նույն չափի երկու կավիճ, քացախ, և թորած ջուր: 

Փորձի ընթացքը.  Ուսանողներին թույլ տալ, որպեսզի համոզվեն ,որ կավճի երկու  կտորները նույն չափսի են: Կավիճը դնել  մի փորձանոթի մեջ, լցնել  քացախը` մինչև այն ծածկվի: Մյուս փորձանոթի մեջ լցնել նույն քանակությամբ ջուր և կավիճը գցել մեջը:

Բանալի հարցերը.

1. Ինչ է պատահում փորձանոթների մեջ:

2. Որ փորձանոթից են դուրս գալիս պղնջակները կամ գազերը (պղպջակի տեսքով):

3. Ինչու երկրորդ փորձանոթում չկան պղպջակներ:

4. Որ փորձանոթի լուծույթում կան գազեր (պղնջակներ):

5. Ինչ է պատահում կավիճի հետ գազեր առաջացած փորձանոթում:

6. Ինչ տիպի ռեակցիա դա կարող է լինել:

7. Ինչ գազ է արտադրվում:

8. Ինչպես մենք կարող ենք այս վարկածը ստուգել:

9. Որն է կավճի բաղադրությունը:

10. Ինչ դուք գիտեք թթվաանձրևի մասին:

Բացատորւմ. Կավիճը հիմնական  նյութն է և ռեակցիայի մեջ է մտնում թթվաքացախի հետ: Փաստն այն է , որ առաջացած  ածխաթթու գազը` CO2 ցնդում է, ուստի կարբոնատներ չեն առաջանում: Ուսանողները հետո կարող են քննարկել ռեակցիան և կավճից կալցիումի կարբոնատի առաջացման մեխանիզմը, որը տվյալ ռեակցիայի ելանյութն է: Գազերը պղպջակների ձևով կդադարեն առաջանալ, երբ ամբողջ քացախը ռեակցիայի մեջ մտնի կավճի հետ և դրա քանակությունը ավարտվի: 

Ուսանողները նաև  կարող են կարծիք հայտնել թթվաանձրևի առաջացման մասին, որը շատ հետաքրքիր է, հատկապես երբ հարց է ծագում հին արձաններից դրա մարելու խնդիրը:

