Խեղճ աշակերտի մենախոսությունը
Ոչ, ես դպրոցում լավ չէի սովորում: Ես երկրորդ տարին մնացել եմ նույն դասարանում, բայց ավելի բարձրահասակ եմ ու մեծ քան դասարանի մնացած երեխաները: Ես իրենց դուր եմ գալիս, նույնիսկ եթե շատ չեմ խոսում դասարանում, որովհետեվ դրսում ես պատմում եմ իրենց ինչպես անել շատ բաներ: Իրենք հետևում են ինձ …

Ես չգիտեմ թե ինչու իմ ուսուցիչները ինձ չեն սիրում: Միշտ ամեն ինչ քիչ է իրենց համար: Իրենք կարծում են որ դու ոչինչ չգիտես եթե չես կարողանում անգիր ասել բոլոր անունները գրքերից: Ես տանը շատ գրքեր ունեմ, օրինակ ընդհանուր  հանրագիտարան և Սիրս և Վորդսի կատալոգները, բայց ես չեմ սիրում նստել և կարդալ իրենց այնպես ինչպես դպրոցում են պահանջում: Ես օգտվում եմ գրքերից երբ ուզում եմ ինչ որ բան գտնել, ինչպես օրինակ երբ մայրիկը երկրորդ կարգի մի բան է գնում, ես փնտրում եմ այն կատալոգի մեջ և ասում նրան թե դա ինչ է: Ես կարող եմ նույնիս օգտվել կատալոգից երբ շտապում եմ:

Դպրոցում մենք ստիպված ենք սովորել այն ամենը ինչ կա գրքերում, իսկ ես չեմ կարողանում հիշել այդ ամենը: Անցյալ տարի ամեն օր երկու շաբաթվա ընթացքում դասերից հետո մնում էի դպրոցում և փորձում սովորել նախագահների անունները: Իհարկե, որոշ անուններ գիտեի` Վաշինգտոն կամ Լինքոլն և Ջեֆֆերսոն, բայց իրենք երեսունն են, և ես չեի կարողանում իրենց բոլորին հիշել: Չնայաց ես շատ չեմ ափսոսում, որովհետև այն երեխաները, որոնք սովորել են նախագահներին պետք է հիմա սովորեն փոխնախագահներին: Ես նորից յոթերրորդ դասարանում եմ, բայց մեր այս տարվա ուսուցչին չեն հետաքրքրում նախագահների անունները: նա փորձում է սովորեցնել մեզ բոլո ամերիկյան հռչակավոր գյուտարարների անունները:

Կարծում եմ ուղղակի չեմ կարողանում պատմական անուններ սովորել: բոլոր դեպքերում, այս տարի փորձում էի սովորել բեռնատար ավտոմեքենաների մասին, որովհետև իմ քեռին ունի երեք հատ մեքենա, և ասաց որ ես կարող եմ վարել մեկը երբ դառնամ 16 տարեկան: Ես արդեն գիտեմ 26 ամերիկյան բեռնատար մեքենաների ձիաուժի և արագության մասին, դրանցից ոմանք դիզել են; Զվարճալի է թե ինչպես է աշխատում դիզելը: Ես սկսեցի պատմել իմ ուսուցչին դրա մասին անցյալ չորեքշաբթի երբ այն պոմպը, որը մենք օգտագործում էին որպեսզի նոսրացում ստեղծեինք սափորի մեջ, տաքացավ, սակայն նա չհասկացավ, թե ինչ կապ ունի դիզելային շարժիչը մեր օդի ճնշումի վերաբերյալ փորձի հետ, այնպես որ ես լռեցի: Չնայած երեխաները հետաքրքրված էին: Դպրոցից հետո ես և իմ չորս համադասարանցին գնացինք իմ քեռու ավտոտնակը և մենք նայեցինք էե ինչպես Գասը մասնատեղ մեծ դիզելային բեռնատար մեքենան: Աստված իմ, նա լավ գիտի իր գործը: 

Ես աշխարհագրությունից էլ լավ չեմ: Իրենք այն անվանում են տնտեսական աշխարհագրություն: Մենք ամբողջ շաբաթվա ընթացքու սովորում էինք Չիլիի ներմուծումը և արտահանումը, բայց ես չեի կարողանում պատմե այն: Միգուցե պատճառն այն էր որ ես երեկ բացակա էի դպրոցից քանի որ գանցել էի քեռուս հետ իր մեծ բեռնատար մեքենայով Չիկագոի շուկաից 10 տոննա անասուն գնելու :

Նա ասաց ինձ թե ուր ենք մենք գնում և ես պետք է հաշվարկեյի  մայրուղիների և հեռավորությունը մղոններով: Նա ոչինչ չէր անում միայն քեէվում էր այնտեղ որտեղ ես նրան ասում էի: Ի~նչ լավ էր: Ես նստած էչ մի քառտեզով ձեռքումս և հուշում էի իրեն թեքվել հարավ կամ հարավարևելք կամ մեկ այլ ուղղություն: Մենք յոթ կանգառ արեցինք, ամբողջ ճանապարհը տևոց մոտովորապես 500 մղոն: Ես հիմա հաշվարկում եմ թե ինչքան բենզին է նա ծախսել և մեքենայի մաշվածությունը, նա դա անվանում է ամրոտիզացիա, այնպես որ մենք կիմանանք թե ինչքան ենք մենք ծախսել:            

Ես նույնիսկ գրել եմ ֆերմերներին այդ բոլոր հաշիվները և նամակները թե երբ են իրենք բերում իրենց խոզերին և տավարը” Իմ մորաքույրը ասաց, որ ես արել եմ միայն 3 սխալ 17 նամակների մեջ, բոլորը ստորակետներ: Նա ավարտել է բարձրագույն դպրոց և կարդացել է իմ նամակները: Կուզեի դպրոցական թեմաների վերաբերյալ նուն ձևով կարողանաի գրել: Վերջին թեման էր “Ինչ է նարգիզը մտածում գարնան մասին” և ես չկարողացա այն գրել: 
Դպրոցում ես մաթեմաթիկաից ել լավ չէի: Կարծես թե չէի կարողանում խնդիր վրա կենտրոնանալ: Անցյալ օրը այսպիսի խնդիր ունեինք:

Եթե 27 ֆութանոց հեռախոսային ձողը ընկնի ցեմենտից մայրուղու վրա այնպես որ 17  3/6 ֆութը առանձնանա մի կողմից և 14  9/17 ֆութը առանձնանա մյուս կողմից: Ինչ լայնություն ունի մայրուղին:    
Դա ինփ թվում էր մայրուղու լայնությունը չափելու ահավոր հիմար ձև: Ես նույնիսկ չփորձեցի պատասխանել այդ հարցին, քանի որ խնդրի պայմաններում չկար այդ ձողը ընկել է ուղիղ լայնությամբ թե ոչ: 

Նույնիսկ աշխատանքի ուսուցման առարկայից ես չեմ ստանում բարձր գնահատականներ: Բոլոր երեխաները պատրաստեցին ավելի և գրքերի համար բռնակներ, իսկ իմը փոթի էր: Ինձ ուղղակի հետաքրքիր չէր: Մայրիկը այլևս չի օգտագործում ավել, նա ունի փոշեծծիչ, իսկ մեր բոլոր գրեքրը գտնվում են ապակե դռներով գրքապահարանում են: Բոլոր դեպքերում, ես ուզում էի պատրաստել իմ քեռու բեռնատար մեքենայի համար end gate, բայց իմ աշխատանքի ուսուցիչը ասաց, որ այդ դեպքում պետք է օգտագործել մետաղ և փայտ, իսկ ես պետք է նախ սովորեմ ինչպես աշխատեմ միայն փայտի հետ: Ես չհասկացա ինչու, բայց լռեցի և պատրաստեցի դպրոցում փողկապի համար կախիչ իսկ դպրոցից հետո քեռուս ավտոտնակում պատրաստեցի end gate. Նա ասաց, որ ես խնայեցի տաս դոլար իր համար: 

Իրավունքն էլ է դժվար առարկա ինձ համար: Ես մեկ շաբաթ մնում էի դպրոցից հետո որպեսզի սովորեմ “Դաշնակցության վերաբերյալ հոդվածները”, որովհետև ուսուցիչս ասաց, որ եեթ մենք այն չիմանանք մենք չենք կարող լինենք լավ քաղաքացիներ: Ես իսկապես փորձում էի, որովհետեվ ես ուզում եմ լինեմ լավ քաղաքացի: Ես ատում էի մնալ դպրոցից հետո, որովհետև մի խումբ տղաներ քաղաքի հարավային մասից մաքրում էին Թեյլորի մեքենաների խանութի դիմացի հին հրապարակը, որպեսզի Մեթոդիստի դպրոցի փոքր երեխաների համար խաղահրապարակ կազմակերպեին: Ես հին խողովակից  պատրաստել էի սպորտային սարք: Այս ամիս մենք գումար էինք վաստակել հավաքելով մետաղաջարդոն որպեսզի լարերից ցանկապատ կառուցեինք խաղահրապարակի շուրջ: 

Հայրիկս ասաց, որ ես կարող եմ թողնել դպրոցը երբ կդառնամ 16 տարեկան, և ես շատ եմ սպասում դրան, քանի որ շատ բաներ կան որ ես դեռ ուղզում եմ սովորել: Ինչպես ասում է իմ քեռին, մենք չենք երիտասարդանում: 

