Template for creation of syllabus/ Սիլբաս կազմելու շաբլոն

Course title/ Դասընթացի վերնագիրը

Միասնական տրանսպորտային համակարգ և գյուղատնտեսական նշանակության մասնագիտացված շարժակազմ
Course number/ Դասընթացի համարը

USSՓ 4884
Instructor/ Դասախոսը 

Հարությունյան Վաչիկ 57թ. Դեցենտ
Համալսարանի 2-րդ մասնաշենք  338 սենյակ Ավտոտրակտորների և տրանսպորտային փոխադրումների ամբիոն

Credits/ Կրեդիտ  4 credits 

Description/Նկարագիրը

Տրանսպորտային ցանց , փոխադրումների տարատեսակները` երկաթուղային, ավտոմոբիլային, օդային, ջրային, խողովակաշարային և արդյունաբերական: Ծագումը-ակնարկ-առկա վիճակը և զարգացման հեռանկարները, համագործակցության ձևերը: Ավտոմոբիլային մասնագիտացված շարժակզմերի տեսակները, գյուղատնտեսական նշանակության շարժակազմեր, անցանելության բնութագրող պարամետրերը:

Prerequisite/Նախապայման

Ավտոմոբիլի կառուցվածքը, տեսությունը, տրակտորային միջոցներ, գյուղատնտեսական մթերքներ,առանձնահատկութոյւնները
Course outline and objectives/ Դասընթացի համառոտագրումը և նպատակները

Այս դասընթացի նպատակն է `բեռների և ուղեևորների փախադրման հետ, ուսանողին հասանելի դարձնել տնտեսության զարգացման փորձում տրանսպորտային համակարգերի դերին և նշանակությանը: Առանձնահատուկ նպատակները գյուղ, մթերքների անվնաս և անկորուստ փոխադրման նպատակով ստեղծվող մասնագիտացված շարժակազմերի առանձնահատկություները-բեռների տվայլենը – սորուն, հեղուկ, հատաձին, քիմիական և արագ փճացող բեռների փախադրման բեռների շարժակզամերիններկայացվող պահանջները: Խորացնել գիտելիքները ավտոմոբիլի անցանելիության բարձրացման խնդիրներին, ժամանակակից շարժակազմերի նրանց կառուցվածքային առանձնահատկությունների հետ: Երկաթուղային–ջրային-ավտոմոբիլային տրանսպորտի համագործակցությունը: 
Text or reading material/ Տեքստը կամ ընթերցանության  նյութը

1. Ի. Աքսիոնով «Միասնական տրանսպորտային համակարգ» 1980թ.
2. Մ. Բորկով «Ավտոմոբիլային տրանսպորտի մասնագիտացված շարժակազմ» 1972 թ. Մոսկվա
3. Վ. Հարությունյան «միասնական տրանսպորտային համակարգ և գյուղ. Նշանակության  մասնագիտացված շարժակազմ' առարկայի կուրսային նախագծի կատարման մեթոդական ցուցանիշներ:

Class meeting information/ Դասերի կազմակերպման  տեղեկատվությունը
Լսարանում ներկա գտնվելը , դասերին մասնակցելու անհրաժեշտ պայման է: Դասերից բացակայողները գրականությունից մշակում  և լրացնում  և բաց թողածը և խորհրդատվության ժամերին ներկայացնում դասախոսին, ովքեր բացակայել  և դասերի 30% և չեն լրացնում  մինչ ծրագրի մատուցման ավարտը, ապա նրանք դասընթացից դուրս են մնում:
Assignments and due dates / Հանձնարարությունները և կատարման ժամկետները

Լաբորատոր-գործնական պարապմունքները և կուրսային նախագիծը կատարվում է ուսման 8-րդ կիսամյակում: Պարապմունքների արդյունքները և կուրսային նախագծերը հանձնվում են դասախոսին մինչ վերջնական քննության սկիզբը:
Grading and assessment/ Գնահատականներ և գնահատում
Կիսամյակի ընթացքում 70րոպեանոց 2 քննություները նշանակվում  և մեկ ընդհանուր վերջնական քննություննէ  նախօրոք ծրագրված օրը ժամը 10.00 -13.00. եթե ուսանողը քննության վերաբերյալ ունի որևէ հարց, ապա այն կարող է ներկայացնել դասախոսին գրավոր կերպով , քննության արդյունքնրը ներկայցնում են 5 օրբա ընթացքում: 1-ին քննություն 30 բալ,  երրկրորդ -30 բալ և երրորդ -40 բալ:

Other policies/ Մշակված այլ  քաղաքականություն

 Վերջնական քննություն տևում է 3 ժամ: Քննման արդյունքում ուսանողը ունենալու է 3 գրավոր քննության գնահատակներ: Գումարային ամենացածր գնահատականը  չի հաշվվի: Մնացյալ գնահատականների միջինը – չի համարվի ընդհանուր գնահատականների միջին: Լսարանում մասնակցությունը, ներկա գտնվողը կուրսային նախագծի կատարման մակարդակը ևս կազդի ուսանողի ընդհանուր գնահատականների վրա, որը արտահայտվում է տառերով:
 90-100 բալ =A             70-79 բալ= C

80-89 բալ =B                60-69 բալ=D

